

老婆被霸占,男子乱棍夯死村霸 逃亡17年,“名厨”再婚前落网

17年前,在江苏沛县鹿湾镇大罗村,村民李世军死在了李连家的卧室门口。警方后来查明凶手正是李连。让警方想不到的是,在警方调查期间,大罗村全体村民联名写信,希望警方不要追究杀人凶手李连的刑事责任。2011年8月4日,当逃到新疆的李连最终被警方抓获时,他又会面对怎样的命运?

□通讯员 赵晨 快报记者 邢志刚



漫画 俞晓翔

命案现场 壮汉死在卧室门口

“死人啦,赶快去派出所报案。”1994年3月3日上午,沛县鹿湾镇大罗村李连家突然传出一阵惊叫声。

李连家在大罗村算是生活条件不错的家庭了,他们家怎么会死人?死的人又是谁?

警察调查得知,在李连家卧室门口死掉的身体壮硕的男子叫李世军,和李连属于同族。警方现场勘查后认定,李世军是被人用钝器打击致死的,而且力度很大,看来是奔着杀死李世军的目的来的。和以往的凶杀案件不同,当年侦办此案的民警们在调查取证时,听到的却多是“李世军该死”的声音。这又是为何?

妻被霸占 恶徒频频上门骚扰

1994年春节,对于李连来说,是个特别纠结的节日。“这一年春节,我从村里人异样眼光和议论中,知道我爱人有了别人。”从妻子王慧口中,李连了解到:1993年9月20日,王慧收完稻子,回家吃过晚饭,早早上床睡觉了。门是什么时候被拨开的,她根本不知道,当有人爬到她的床上,她才听出是李世军。她极力反抗,李世军发狠道,“你敢不从,我杀了你,连你的孩子也杀死。”在恐吓中,王慧被强暴。

因为李连在县里上班,不常回家,李世军经常爬墙进入王慧家。有一天夜里下着雪,李世军把王慧从屋里拉出来,让她赤着脚站在雪地里,就因为王慧反抗。警方记录表明,李连在得知此事,曾于1994年2月24日晚到李世军家打了他两巴掌。

一忍再忍 妻子挨打他不敢出手

李世军被李连打了之后,连续几天,李世军都到李连家去闹,声称这事不能算完。

1994年3月1日中午,王慧回家,看到李世军坐在她家门口,并让王慧开门,王慧以没带钥匙为由回到婆婆家。李世军也跟着过去,大声吵闹。

3月2日,王慧在邻家商店里闲聊,李世军见后,嘴里骂着上去就是一巴掌。王慧跑回家,李连问清什么事,要去找李世军,被王慧抱住,“他是个赖皮,咱惹不起他。”中午,李世军又跑到李连家威胁道,“到任何时候,我跟

你都不能算完!”

当天下午,李世军找到李连说,“我把媳妇让你,咱俩算扯平。”警方虽然没能证明这件荒唐事情是否真的发生过。但就在当晚,李世军爬进李连家的院子,敲开门说:“你强奸了我媳妇,我得告你,咱上派出所。”

三个人出了大罗庄,又走了一段路,李世军突然不愿意走了。王慧问他:“你不去,俺走了?”结果就在李连面前,李世军抓住王慧就打,李连看着哭喊着挨打的妻子却没敢相助。

“当时,主要是为了孩子,忍了这口气。不想与他结仇。”这是李连在警方的讯问笔录中,对这件事情的回答。

矛盾激化 挥起铁棍,他一阵猛砸

1994年3月3日早晨7点多,李世军敲开李连家的门。

“你别这样闹了,我们都有孩子,不好。”

“你离远点,你要管,我连你一块揍。今后,我跟你媳妇睡觉,你也不能管,你管,我就揍你!”

“俺惹不起你,躲着你行吧。俺这就借钱,明天搬出去。”

“你走,也不能叫你媳妇走,只要她敢走,我就揍死她!”

听李世军这样说,王慧不服气地回了一句,“俺走,你还拦着?”李世军抓起小板凳就砸王慧,砸得她抱头大叫。

李连再也忍不住了,抄起顶门的一根铁管向李世军砸去,“你敢打我,我非把你一家人治死不可!”李世军恼羞成怒。

“你敢!”被彻底激怒的李连硬硬地回了一句话,挥起手中的铁棍,向李世军头部砸了过去。一阵猛砸之后,李连看到鲜血从李世军头部周围蔓延开来,鼻子里咕嘟咕嘟地冒着血泡。

血案就这样发生了,随后李连选择了逃跑。

联名求情 村民希望能宽大处理

警方在现场调查时,愈发感到这起凶杀案和其他案件的不同之处,“村民们多是指责受害人,明显是帮着李连说话。”

为什么一名故意杀人的嫌犯,竟能得到村民们的集体保护?警方了解到,王慧是四川人,她是到鹿湾镇为姐姐照顾孩子时,经人介绍和李连认识的。在县水利部门上班的李连木讷老实,是村里公认的实在人。同样,王慧虽不是本地人,但她因勤劳

善良,和四邻相处得十分融洽。

对李世军这个人,村里人的评价竟然是“死有余辜”。多名村民向民警证实,李世军在霸占李连妻子之前,用同样的手段侮辱了本村其他几位女村民。

当年曾参与侦办此案的一位警官介绍说,就在他们对李连实施抓捕期间,一张印有全体村民手印的请愿书被送到县公安局。在请愿书上,村民们这样说:“本村全体百姓,自愿为李连担保,希望公安机关能结合实际,对他宽大处理。”

这些情况,正在外逃亡的李连并不知道。

逃亡生涯 他成了当地“名厨”

李连上了一辆开往山东的客车,后来流浪到一处窑厂。一个护厂的老人看他目光呆滞,衣衫单薄,就安排他在此做活。这是李连逃亡后的第一份工作,但他没敢在这里呆太久,随后来到河南三门峡市,在一个工地上干小工。两年后,他逃到重庆,在万盛摆地摊做水果生意。一次偶然的机,李连在街上遇上了邻村的熟人,他立马直奔新疆,在偏僻的巴楚县,他先干建筑,后学厨师。李连有了一个新的身份:李林。由于好学肯干,很快他成了当地有名的厨师。2004年,他结识了饭店服务员梁琴,很快,两人坠入爱河。

2011年六七月份,李连应梁琴家人的要求,开始筹办婚事。2011年8月4日,沛县警方根据线索,来到了李连工作的酒店。

人性之感 妻子将“未婚妻”接回家

8月18日,梁琴从新疆赶到沛县看望李连。李连的结发妻子王慧把梁琴看作亲妹妹,把她接到家中。如今44岁的王慧仍是单身一人,历经艰辛将3个孩子拉扯成人,结婚生子。

梁琴了解事情的经过后,并不后悔和李连认识。在请求探视李连未果后,梁琴这样告诉民警,“我打算等他出来,看着他回到自己妻儿老小身旁。”

王慧说,她十分感谢梁琴照顾李连这么多年,“李连出来后是去是留随他吧,我和孩子永远不嫌弃他,随时欢迎他回家。”

李连离家17年,他清楚地记得每个孩子的出生日期,一提起孩子,李连总是叹息。他说,孩子和妻子就是不认他,他也能理解。(文中人物均为化名)

宜兴破获“购车退税”诈骗案,警方揭秘团伙内部分工——

每人一本“忽悠”教材 打电话的个个都是“演员”

“购车退税”诈骗案已经不新鲜,但还是屡屡有人上当。今年以来,宜兴连续发生多起数额较大的“购车退税”诈骗案,不法分子通过拨打受害人的电话,或直接向受害人发送短信,冒充国税局、财政局、车管所等国家机关工作人员,骗取受害人钱财,累计数额超过100万元。昨日记者获悉,宜兴警方捣毁了一个组织严密的“购车退税”诈骗团伙,一举抓获犯罪嫌疑人9名。昨日宜兴警方披露了案件详情。

□通讯员 卢嫔 快报记者 陈超

警方一举捣毁诈骗团伙

3月4日,宣城街道闵女士被人以购车退税的名义,诱骗到ATM机上进行转账,骗走49868元;3月10日,宣城街道万女士被人以购车退税的名义,诱骗到ATM机上进行转账,骗走49986元……今年3月以来,宜兴警方连续接到报警,警方遂成立专案组,全力破案。经过走访排摸,专案组

在广东东莞发现了诈骗团伙的蛛丝马迹。7月15日,警方进行了收网行动,成功摧毁了一个购车退税诈骗犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人9名,捣毁诈骗窝点2处,缴获银行卡600余张及电脑、手机等一大批作案工具。8月22日,该案有8名涉案人员被正式批捕,其余几名漏网之徒警方正在全力追捕中。

诈骗集团内部分工明确

“购车退税”诈骗集团内部分为三大部门:幕后组织者、电话组、取款组。由幕后组织者提供诈骗所需的车主资料、4006号码等作案工具,合作者则找来若干人员成立电话组,其中大部分人是做电话组的“一线”工作,即根据车主信息资料拨打电话,假称自己是某汽车品牌4S店或车管所、国税局

的工作人员,现国家退税政策,告诉受骗人退税编号,请及时与国税局联系,咨询电话多少;有一定工作经验的则充当电话组“二线”,专门负责接听4006号码,诱导受骗人到ATM机上激活所谓的“退税密码”,一旦车主受骗上当,卡上的资金即转账到犯罪嫌疑人的银行卡上。

组织者:出手阔绰的茶庄老板

在广东省东莞市常平镇上有的一家茶庄,老板阿南28岁,是个来自福建的年轻人。他出手阔绰,资产丰厚,可谁也没想到,这个看似安分守己的生意人身份的背后,竟隐藏着一个诈骗团伙。

去年9月,阿南开始实施“购车退税”诈骗,他以每条6元的价格,购买了7000多条车主信息;随

后,由他提供租房、设备、电话、车主资料等,招募了3名年轻女性,组成电话组,由一名叫阿琼的女子负责,专门拨打“购车退税”电话。作为报酬,每次成功诈骗后,电话组拿11%(其中,拨打电话骗到钱的人拿7%,合作接电话的人分4%),取款组则拿10%,剩下的钱全部进入阿南腰包。

电话组:新手老手接连上阵忽悠

可以说,一次诈骗成功与否,系于一个电话的“忽悠”水平如何。就算你不知道车辆购置税的名堂,但也没关系,老板每人发了一套10多页的教材,详解诈骗流程,拨打电话后,第一步该说什么,车主生疑咋办,如何站在车主角度为其着想,车主通常会提哪些问题,“教材”都一一指出应付之

法。一旦车主信以为真“咬钩”,拨进所谓的国税局电话,老手就伪装成国税局工作人员,声称:“今天是办理退税的最后一天……”接着“指导”车主如何在ATM机上激活“退税银行卡账号”及密码,而这个过程,实际就是把受害人银行卡上资金转到犯罪分子账户的过程。

警方:信息难辨真伪可拨110

警方提醒:退税款由国库直接退还到纳税人账户。要记住的一点就是,不受陌生人引导在ATM机上进行任何操作,不向陌生人汇

款、转账。对于存在疑问、难辨真伪的“信息”,市民可拨打110求助咨询,或到银行、税务、电信等部门当面咨询,谨防上当。